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La Mănăstirea Hadâmbu a avut loc sinaxa 
monahală a Arhiepiscopiei Iașilor
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Sinaxa monahală cu stareţii şi stareţele din Arhiepiscopia Iaşilor a avut loc marţi la 
Mănăstirea Hadâmbu. Lucrările au fost prezidate de Înaltpreasfinţitul Părinte 
Teofan, cu participarea a 65 de stareți și starețe.

Evenimentul a început cu Sfânta Liturghie oficiată în biserica mănăstirii de către 
Mitropolitul Teofan al Moldovei şi Bucovinei, precum şi de Episcopul vicar Nichifor 
Botoșăneanul.

Sinaxa s-a desfăşurat în sala de şedinţe a aşezământului monastic.

În deschidere, IPS Teofan a explicat care este scopul unei întruniri de acest tip.

„În sinaxă, urmărim trei lucruri: a ne așeza împreună în fața lui Dumnezeu prin 
participarea la sfintele slujbe într-o zi liturgică anume, împărtăşindu-ne la 
dumnezeiasca Liturghie cu Trupul și Sângele Domnului Hristos”.

„În al doilea rând, urmărim a asculta un cuvânt duhovnicesc, pentru zidirea noastră 
și a obștei în numele căreia suntem aici”.

„În al treilea rând, urmărim a ne apleca asupra unor probleme duhovnicești și 
administrative din viața mănăstirească în dorința de a afla cu toții împreună pe 
aceeași cale, iar Calea noastră este Hristos, Hristos Cel de pe muntele Tabor, Cel 
de la Cina cea de Taină, Cel înviat din morți, dar și Hristos din muntele Carantaniei, 
din Ghetsimani sau de pe Golgota. În mersul corabiei mănăstirii noastre primim 
putere de la Singurul care are puterea, Hristos Domnul, Care ne bate la ușa inimii și 
ne spune Îndrăzniți, nu vă temeți. Primind putere din puterea lui Hristos, mulțumim, 
ne bucurăm, cerem iertare și priveghem”, a afirmat Înaltpreasfinţia Sa.

Invitatul întâlnirii a fost ieromonahul Nicholas Saharov de la Mănăstirea Essex – 
Anglia, care a susţinut conferința cu titlul „Sfânta Treime – model al comunității 
monastice”.

În a doua parte, au fost discutate aspecte duhovnicești și administrative care 



privesc viaţa monahală din Arhiepiscopia Iașilor.
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